







CETATEA

PROPRIETATEA Familiei HARALAMB din Districtul Dolju, este a se vinde prin Licitație la Tribunalul Comercial din Craiova la 3 Septembrie...

DE VINÐARE. Doue Făitône de Viena so site acumăj dupe Modelurile cele mai noi, îmbrăcate cu mătase albe, cu preț forte moderat...

DE VINÐARE chiar de acum, prăvălia Polcovnicului Ghenea, din Suburbia Hagiu, Strada Vergului Doritorii se pot adresa la Proprietarii...

PROPRIETATEA BREZOIA din Districtul Ilfov, plasa Snagovului ce amă cumperat-uă prin mezzat de la d. Col. N. Bibescu este de datu cu arenă pe termen de 5 ani...

PADUREA de Stinjenii dupe moșia Bodăesci Districtul Dolju, Plasa Amara dia ce se întinde din valea Mucrei pînă la valca Roșetului în sînga despre hotaru...

LA NOBILA ACȚIUNE Din afacerea comercială ce există între mine și Onor. D-nu Doctor Ni enbey, renăscere la d-lui unu înscrisu...

S'A PERDUT Mercurii s'era lângă grădina Sf. Gheorghe unu CAȚELU MICU ALBU cu pele galbene pe spinare și pe urechi...

Table with 2 columns: URSĂ VIENEI (27 Iuliu) and NUMIREA PRODUCTELOR. Lists various goods and their prices.

Table with 4 columns: GALATI, BRAILA, GIURGIU, CORABIE SI VAPOR. Lists prices for various goods in different cities.

Table with 2 columns: ANU 1886 and OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE. Contains meteorological data for the year 1886.

AVIS IMPORTANT PENTRU AGRICULTORI Mușamale mari de Kautzuk recunoscute ca celu mai bun și mai sigur...

BIUROUL SOCIETAȚILOR DE ASSICURARE UNGARA GENERALA SI „LA RALOISE” se află de astăzi înainte în STRADA GERMANA...

ANUNCIU LIPESCA IDEIA de CAȘCAVALU de PENTELEU, cine poftesc se vadă sublimitate de Cașcavalu...

UA JUMETATE MILION DE CASCIGATU La 1-ii fii cărei lane se voru face tragerile MAREI LOTERIA DE BANI...

DE VINÐARE unu locu, aprupe de biserica Lucaci, în marime 18 Stinjenii fațăda și 40 Stănjini lungu...

ASTA-ȚI AM DESCHIS DEPOSITU GENERAL DE OGLINȚI de tôte mărimela din fabrica meșteșitoriloru Comitetu Carol Kinsky...

A EȘITU DE SUB-TIPARU CESTIUNEA ORIENTELUI în fața dreptulu publicu europeanu...

HOTELULU DE PARIS Din Orașulu Giurgiu se dă în arendă de la St. Dimitrie viitoriu. Doritorii voru bine-voi a se adresa la însuși D-nii Proprietarii...

IDEI DE VINÐARE Moșia Colintina Floresea din Distr. Ilfov. Asemenea și din moșia PIERȘICA, Distr. Ialomița...

PADURE de tăiatu UN CEASU de Capitală pe moșia Buciumeni, plasa Zna-govului 900 pogone lemne de stinjeni.

DE VINÐARE Unu locu în Bucuresci, în Strada Isvoru, situat în tre proprietatea d-lui Orescu și fosta Povarnă a domnulu Porfirinde...

PULBERE I'ERO-MANGANICU DE BURIN DU BUISSON. Apruba e prin Academia de Medicină din Paris. Este de ajunsu unu mică cantitate din 'ra esu pulbere în 'run pacharu cu apă...

TIPOGRAFIA C. A. ROSETTI S'A MUTATU STRADA COLȚEI, No. 42, VIS-A-VIS DE BISERICA ENE. PRIMESCE TOTU FELULU DE LUCRARI, PRECUM: TABELE de diferite feluri, AFISE, DIARE, BILLETE BAPTISM, VISITE, CUNUNIE...

DE VINÐARE Unu locu în Bucuresci, în Strada Isvoru, situat în tre proprietatea d-lui Orescu și fosta Povarnă a domnulu Porfirinde...

VERITABILULU CAȘCAVALU ALU DOMNULUI ENACHE PERSESCU Sub-semnatu recomandă Inaltei Mobilimi și Onor. Publicu, că le-au sosit al 4-le transport din acest Cașcavalu de Vară...

CIMENT DE PORTLAND ADEVERAT La Magasinulu sub-insemnatulu au sositu CIMENTU DE PORTLAND adeverat, în Butoă de câte 4 cântare Englezesci [160 oca.] IOAN ANGHELESCU. Culeu Mogoșoei vis-a-vis de Palatulu Domnescu în Colțu.